

# Hatezer gólya kezdi meg az egyetemet Szegeden

**SZEGED.** Rapid könyvtárta, az egyetemi épületek között közlekedő buszjárat és interaktív játékok várják a szegedi egyetem gólyáit egész héten. A Szegedi Tudományegyetem új hallgatói előre egyeztetett időpontban iratkozhatnak be a József Attila Tanulmányi és Információs Központban.

A beiratkozási hét nem titkolt célja, hogy az egyetemre érkezők már az első nap azt érezzék: Szeged legnagyobb közösségének tagjaivá váltak. A beiratkozás után sokszínű kulturális és szabadidős program várja a résztvevőket.

Az egyetemi épületek között közlekedő Hop-On Hop-Off buszjáratra felszállva az elsőéves hallgatók évfolyamtársaikkal együtt ismerhetik meg az universitas azon egységeit, amelyek a következő években segítséget nyújtanak nekik a minél sikeresebb tanulmányaikhoz.

Az idei gólyák elsőként vehetnek részt az SZTE+ programban, amely a beilleszkedést, a középiskolából a felsőoktatásba való váltást teszi könnyebbé számukra. **2. »**



Az SZTE új hallgatói előre egyeztetett időpontban iratkozhatnak be a TIK-ben. FOTÓ: FRANK YVETTE

**MEGKEZDÖDÖTT A BEIRATKOZÁS AZ EGYETEMEN,** EGÉSZ HETES PROGRAMSOROZATOT SZERVEZTEK NEKIK

# Hatezer gólya kezd Szegeden

**Több mint hatezer elsőéves kezd meg tanulmányait jövő héten az Szegedi Tudományegyetemen. Ők már a héten ellepik a várost, a beiratkozás mellett ugyanis számos programmal várják őket.**

**CSONGRÁD MEGYE**  
HAJÓ EDINA

– Anglisztika szakra járunk majd, azért, mert jól ment az angol a gimiben – magyarázta a makói Tóth Viktória és az ambrózfalvi Porotovics Zsuzsanna. A lányok a makói József Attila Gimnáziumban végeztek, és együtt döntötték el, hogy Szegeden folytatják tanulmányukat. Mindkettőjükkel hétfőn találkoztunk, tegnap kezdődött

ugyanis a beiratkozási hét. Az elsőöket előre egyeztetett időpontban a József Attila Tanulmányi és Információs Központban várták, akiknek nemcsak erre az adminisztratív lépésre volt lehetőségük.

## EGY HÉT ISMERKEDÉS

– Egész hetes programot szerveztünk, amelynek keretében a gólyák lehetőséget kapnak arra, hogy megismerjék a várost, az egyetemet, és megkapják a tanulási folyamatokhoz szükséges információkat. Az egyetem egyik sajátossága, hogy számtalan irodával és szolgáltatással segíti a hallgatókat, ilyen például a kulturális és a karrieriroda – mondta a megnyitón Gellén Klára oktatási rektorhelyettes.



A makói Tóth Viktória és az ambrózfalvi Porotovics Zsuzsanna már beiratkozott az egyetemre. FOTÓK: FRANK YVETTE

## ÖTLETGYÁROS VAGY AKÁR FELFEDEZŐ

Megtudtuk, rapid könyvtárta, az egyetemi épületek között közlekedő Hop-On Hop-Off buszjárat, interaktív játékok és csocsóbajnokság is várja az SZTE-s gólyákat egészen szombatig. Az egyetem több mint 6100 új hallgatója vehet részt elsőként az SZTE+ programban, amely a beilleszkedést, a középiskolából a felsőoktatásba történő váltást könnyíti meg. Ezzel segítik a hallgatókat diplomájuk megszerzésében, felkészítik őket a munkaerőpiaci elvárásokra, és fejlesztik problémamegoldó képességüket. A program három fokozatában – bronz, ezüst, arany – különböző kihívások teljesítésével fejlődhetnek a diákok, és kerülhetnek be az egyetem kiváltságos hallgatói közé. Minden fokozatnak négy

alkategóriája van: ötletgyáros, megvalósító, professzionális, felfedező.

## FELSŐBB ÉVESEK SEGÍTIK A GÓLYÁKAT

A Hop-On Hop-Off buszjáratok félóránként indulnak 9 és 16 óra között, és több mint 15 egyetemi épületet érintenek, a kari épületek mellett például az SZTE Sportközpontot és a fűvészkertet is. Az elsőöket felsőbb éves hallgatók várják a buszmegállóban, és bekísérik őket az adott karra, megmutatják nekik, hová járnak majd szeptembertől.

Porotovics Zsuzsanna elmondta, a felsőbb évesek kedvesek voltak velük, és a beiratkozás is zökkenőmentesen zajlott. Míg ő bejárós lesz, addig ambrózfalvi barátja a Móra Ferenc Szakkollégiumban lakik majd, ahová már be is költözött.



Ez a hét még az ismerkedésről és a buliról szól.